



Неотъемлемая зимне-весенняя атрибутика – *сосульки* – это не только причудливо выкованная самой природой красота, не только нечто волшебное, что большинству напоминает детство, но зачастую и опасное «украшение», свисающее со скатных крыш жилых домов и

зданий. В данное время года пешеходам приходится смотреть не только под ноги, чтобы не поскользнуться, но и над головой, дабы не стать жертвой сосулек. Иногда ледяная глыба, упав, способна серьезно навредить человеку. Известны некоторые случаи со смертельными исходами. Чтобы избежать их, необходимо соблюдать осторожность

## **ВНИМАНИЕ!**

- Не ходите вдоль домов!
- Не оставляйте детей без присмотра!
- Передвигайтесь по внешней стороне тротуаров, чтобы не попасть под удар упавших сосулек;
- Не стойте под карнизами, на которых образовались сосульки;
- При необходимости прохождения под обледеневшим карнизом здания, старайтесь как можно быстрее преодолеть этот участок;
- Услышав предупреждающий крик, надо быстро отбежать от дома или прижаться вплотную к стене, голову защитить сумкой или руками;
- Если несчастный случай все же произошел, пострадавшему необходимо оказать первую медицинскую помощь и позвонить по телефону 112.

*Будьте осторожнее и проявляйте бдительность, чтобы не случилось несчастье. Берегите себя!*